

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మెరుగైన ఆధునిక కంటి పరీక్షలు

-రూ. 27 లక్షల విలువగల ఆధునిక సామాగ్రి ప్రారంభం

విలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : కంటిచూపు సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలకు కంటివైద్య సేవలు ఉచితంగా అందించేందుకు రాష్ట్రప్రభుత్వం కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని పక్కగూడగా అమలు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ వెల్లడించారు. మంగళవారం స్థానిక ప్రభుత్వ సాధారణ ఆసుపత్రి కంటివైద్య విభాగం నందు కంటి పరీక్షలకు సంబంధించిన ఆధునిక కంటి వైద్య పరీక్షల సామాగ్రి సుమారు రూ. 27 లక్షలు ఖరీదుచేసి పరికరాలను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కంటిచూపు సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలకు ఉచితంగా కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులకు ధీటుగా



ఆధునిక పరీక్షల పరికరాల ద్వారా మేలైన కంటిచూపును పొందే విధంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కంటివిభాగంలో ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కంటిపరీక్షతోపాటు కళ్లజంతులు, ఉచితంగా మందులు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొదటి ప్రాధాన్యతగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో మెరుగైన పారామర్శ్యం ఉంచాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా పేదలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్లు, నర్సులు, సిబ్బంది ఆసుపత్రిలకు వచ్చే రోగులపట్ల ప్రేమాభిమానాలతో సేవలు అందించాలని కోరారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ సుమారుగా కంటిపరీక్షలుచేయించుకోవడం జరిగింది. తదుపరి కంటి పరీక్షల విభాగాన్ని, వార్డులను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో విలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కంటి విభాగం డా.మల్లిఖార్జున్, డి.సి.పావ్ పాల్ సతీష్ కుమార్, డాక్టర్లు, నర్సులు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా
బుధవారం, 7 ఫిబ్రవరి 2024

ఎన్నికలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

చిన్న పారపాటుకు కూడా తావులేకుండా

జిల్లా ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రణాళిక ..జిల్లా కలెక్టర్

విలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లాలో రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలను పకడ్బందీగా నిర్వహించేలా అధికార యంత్రాంగం సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టర్ గోచాపరి సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం ఎన్నికల నిర్వహణ సన్నద్ధతపై పునశ్చరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం, రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వారి నుండి వచ్చే మార్గదర్శకాలను క్షుణ్ణంగా చదివి అర్థం చేసుకుని జాగ్రత్తగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధం కావాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి వసతులు తొలి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఎక్కడా ఎటువంటి చిన్న పొహాటాను జరుగుతుండకూడకూడని నిర్వహణ ప్రణాళికను అమలు చేయాలన్నారు. జిల్లాలో అన్ని మండలాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను సంబంధిత తహశీల్దారు, యుపిఐఓ, ఎస్.పావ్.ఎల్.ఎస్ వది రోజులలోపు సందర్శించి సంయుక్తనీటి నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈపి, జెండర్ రివ్యూను కూడా పరిశీలించాలని ఓటరు జాబితాలో మరచిపోయిన వారి పేర్లు లేకుండా సరిచూసుకోవాలన్నారు. తుదిజాబితా విడుదల చేసిన కారణంగా ముందుగా విచారణ చేసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వారి అనుమతితో మాత్రమే తొలగింపుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికలు సజావుగా, ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల నియమ నిబంధనపతినీ పారదర్శకంగా అమలు చేయాలన్నారు. నియోజకవర్గ స్థాయిలోనే ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే పరిష్కరించాలన్నారు. రాష్ట్ర సరిహద్దు నియోజకవర్గాలైన చింతలపూడి, పోలవరం, నూజివీడు, ప్రాంతాల్లో సంబంధిత మండల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకోవాలన్నారు. చెక్ పోస్టులను పటిష్టంగా నిర్వహించాలన్నారు. నియోజకవర్గ



స్థాయిలో ప్రతివారం రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు నిర్వహించుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు ఇప్పటికే సెక్యూర్ అధికారుల నియామకం జరిగిందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో రెండు షిఫ్టులతో కంట్రోల్ రూమ్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ట్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలో వచ్చే ప్రతికూల వార్తలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభించేముందు ఎన్నికల ముగిసేవరకు ప్రతి అంశంకు సంబంధించి రికార్డును తప్పని సరిగా నిర్వహించాలన్నారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో మండల తహశీల్దార్ స్థానిక పోలీసులతో సమన్వయం చేసుకోవాలన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ లి.బావణ్ణివేణి మాట్లాడుతూ ఆయా విభాగాలకు చెందిన నోడల్ అధికారులు వారికి నిర్దేశించిన విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. సమన్వయత అతి సమన్వయత పోలింగ్ కేంద్రాల గుర్తించిన కేంద్రాలను పరిశీలించి గతంలో జరిగిన ఎన్నికల పరిస్థితులను విశ్లేషించుకొని దానిని అనుగుణంగా ప్రస్తుత ఎన్నికలకు ప్రణాళిక చేసుకోవాలన్నారు. ఈపి రివ్యూ ఎక్కువ ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి అందుకు గల కారణాలను పరిశీలించాలన్నారు. సమావేశంలో సెట్ అధ్యక్షుడు ఎస్.ఎస్. సూర్యచంద్రరావు, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి. పుష్పమణి, బి.టి.పి.పి. యం. సూర్యతేజ, జెడ్పీ సీ.ఎస్.కె.ఎస్.ఎస్. సుబ్బారావు, ఆర్.డి.ఎల్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. ఖాజాపతి, ఎ.అర్జున్, వై.భావని శంకర్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, నోడల్ అధికారులు, తహశీల్దారు, ఎంపి.డి.టి.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారపాటున చంద్రబాబు మళ్లీ

వస్తే డ్యూటా మహిళలకు అన్యాయం ఎమ్మెల్యే శ్రీ రంగనాథ రాజు

పోచూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : పారపాటున చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వస్తే ద్వైతామహిళలకు అన్యాయం జరగడం ఖాయమనిమాజీమంత్రి వర్మలు జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీచెరుకువాడ శ్రీరంగనాథ రాజు అన్నారు. పోచూరు మండలం తూర్పు పాలెం క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన ఎనిమిదవ రోజు మన సారా ఆనందంబాల్లో ఆయన మహిళలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ముందుగా వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలువేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సభలో మాట్లాడుతూ ఆచంట నియోజకవర్గంలో 53వేల కుటుంబ సభ్యులను స్వయంగా ఇంటికి వెళ్లికొనుకునికొన్న సుఖాలను తెలుసుకోవడంజరిగింది. అలాగే నియోజక వర్గ స్థాయిలో 13,500 మందికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వడం జరిగింది. చంద్ర బాబు నాయుడు హయాంలో 70 రూపాయలు పెన్షన్ మాత్రమే ఇచ్చేవారు. అవి కూడా మూడు నెలల కొకసారి జన్మభూమి కమిటీ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి వచ్చిన అక్షితిషన్న అన్నికటిజిల్లాకార్యాలయంలో అందచేసేవారు. వాటిలో నాలుగు కాసే అయిదు కాసే పెన్షన్ వచ్చేవి అవి కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ కౌన్సిల్ కాసే నాయకులు కాసే దొరచేసేవారు. ప్రస్తుతం వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రం మొత్తం పెన్షన్లు రూపంలో గ్రామ పాలంటీర్ల ద్వారా ప్రతినెలా 2,000వేల కోట్లు రూపాయలు



ఇస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు, వనీకళ్యాణ్ అభివృద్ధి లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దూర దృష్టితో ఆలోచించి పారపాటున చంద్రబాబు అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలో ద్వైతా మహిళలకు ఉన్న మనకు తగులుతుందని ఆయన చెప్పటం జరిగింది. కరోనా సమయంలో కూడా మహిళలు తలెత్తి బ్రతికేలా చేసినది వైసిపి ప్రభుత్వం. ప్రతిపక్షనాయకుడుమి.కె.సత్యనారాయణ సంఘాలను బెదిరించి బలవంతంగా ఓట్లు వేయించుకునే పరిస్థితి ఉండేది. అంతే కాదు కులాల మధ్య తగువులు పెట్టడం. నేను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నాటికి 14 కుటుంబాలు వెలిలో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం అటువంటి సమస్యలు ఎక్కడా లేవు. పేదల పక్షాన అందగా నిలుస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ప్రతి ద్వైతా అక్కా చెల్లెమ్మ అందగా జరిగే అత్యంత మెజార్సితో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపాసింగ్ కార్యోద్యోగ చైర్మన్ మేదపాటి వర్మిలారెడ్డిగారు ద్వైతా అక్కా చెల్లెమ్మలు మరియు వివిధ ప్రజా హోదా నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మరోసారి వైసీపీని గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి

పాలకొల్లు ఇన్స్టిట్యూట్ గుడాల గోపి

పాలకొల్లు,మేజర్స్ న్యూస్ : వైసిపి పార్టీ కార్యాలయంలో సన్నిహిత సమావేశం చేయాలని ఆహ్వానించిన మహిళల ఆశ్రియ సమైక్యం కార్యక్రమం మంగళవారం గుడాల శ్రీవారి గోపాలరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముఖ్య మంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మహిళా సాధికారత అభివృద్ధి తోడ్పడుతూ పాలకొల్లు పట్టణంలో వైస్సార్ ఆనారా 4వ దశలను ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు 0 వడ్డీ 3వ దశలను జగన్మోహన్ రెడ్డి 2,117 మంది 3వ దశలనుకాపు నేసిన 3వ దశలను అమ్మాయి 3 వ దశలను పేదలందరికీ టీడీపీ నాయకుని 6114 మంది లబ్ధిదారులకు అందజేశారని, 2500 మందికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చారని, 2024 ఎన్నికల్లో వైసీపీని గెలిపించుకుంటే ఇంతకంటే ఎక్కువ అభివృద్ధి జరుగుతుందని పాలకొల్లు నియోజకవర్గ వైసిపి ఇన్స్టిట్యూట్ గుడాల శ్రీవారి గోపాలరావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ కమిషన్ మెంబర్ చెల్లె ఆనంద్ మాజీ డీసీఎస్ చెర్రెన్ యడ్ల తాతాజీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షుడు పునాన్నియల్ ఇన్స్టిట్యూట్ డెవలప్మెంట్ కార్యోద్యోగ వనం కళ్యాణ్ , పాలకొల్లు పట్టణం అధ్యక్షులు చందాక సతీబాబు , జడ్పీటీసీ నడవ గోపిందరాజులు నాయుడు , రాష్ట్ర మహిళా సెక్రెటరీ మద్దా చంద్రకళ, రాష్ట్ర మహిళా జాయింట్ సెక్రెటరీ కర్తా జయ సరితజిల్లా జిల్లా యాల్ జాయింట్ సెక్రెటరీ పేపేటి కృష్ణ, పాలకొల్లు ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కోట రత్న రాజు పాలకొల్లు టోన్ వార్డ్ ఇంచార్జులు గవర్నమెంట్ బోర్డు మెంబర్ దేవస్థానం చైర్మనులు పాల్గొన్నారు, వచ్చిన మహిళలకు గుడాల గోపి దండతులు భోజనాలవడ్డించారు, చీరలను పంపిణీ చేశారు.



జిల్లా ఎన్పిఐ ఆర్టిసి ఆర్.ఎం భట్టి

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్సీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసిన ఏపీఎన్ఆర్టిసి ఆర్.ఎం.పి వీరయ్యు చౌదరి. ఈ సందర్భం గ ఆయన జిల్లాలో ఉన్న ఆర్టిసి డిపోలు, ఆర్టిసి నడుపుచున్న సర్వీసులు గురించి వివరించారు, ఆర్టిసి ఆదాయానికి గండికొడుతున్న ప్రైవేట్ వాహనాల అక్రమ రవాణా అడ్డుకునేందుకు ఆర్టిసి, పోలీస్ అధికారుల ఉమ్మడి ఎన్ఫోర్స్మెంట్ టీం తనిఖీలకు సహకరించాలని కోరారు. ఎస్సీ సానుకూలంగా స్పందించి తగు ఆదేశాలు ఇవ్వటంక అంగీకరించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీ మేనేజర్ భీమవరం పి.ఎన్.వి.ఎం.ఎస్ మూర్తి, షెడ్యూల్డ్ సెల్ ఇంచార్జ్ ఆర్.బాలసుబ్రహ్మణ్యం, జి.ఆర్.ఎస్ రావి రవి కుమార్ ఉన్నారు.



రైల్వేట్రాక్ డ్రైనేజీ పనులు పరిశీలించిన కమిషనర్ శామ్మూల్

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక పాతూరులో జరుగుతున్న డ్రైనేజీ పనులను మునిసిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ అనప్ప శామ్మూల్ మంగళ వారం పరిశీలించారు. ఉదయాన్నే వార్డులు పర్వతలలో భాగంగా ఆయన పాతూరులో రైల్వే ట్రాక్ ను ఆనుకుని జరుగుతున్న డ్రైనేజీ పనులను చూడడానికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అక్కడ జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించారు. ఎగువ నుంచి వచ్చే మురుగు నీరు మొత్తం ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా దిగువకు ప్రవహించేలా డ్రైనేజీలో పూడికు తీయడంతో పాటు వెడల్పు చేయాలని కమిషనర్ శామ్మూల్ సూచించారు. మునిసిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కర్ణి భాస్కర్ రావు, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గోపాల్ రావు, మునిసిపల్ ఇంజనీర్ మురళీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయం

సర్పాపురం,మేజర్స్ న్యూస్ : సరపాపురం నియోజకవర్గ ప్రజల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు కొవ్వలి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొవ్వలి యుతరాజు రామ్మోహన్ నాయుడు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన నివాసంలో విలేజ్ కమిటీ మాట్లాడారు. ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసిన నాటినుండివిద్య, వైద్యానికి అధిక ప్రాధాన్యత నిస్తూ సేవాకార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తున్నామన్నారు. దీనిలో భాగంగా ఈనెల 10న స్థానిక తెలంగాణ కళ్యాణ మండపంలో మోజాబీమ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మోజాబీమ్ కరపత్రాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి నాలుగంబడి 6 గంటల వరకు మోజాబీమ్ కార్యక్రమాన్ని వివరాలకు ఫోన్ 9849304430కి సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ముమ్మడిపిడి, మందారామకృష్ణ, సుకు భాస్కర్ నాయుడు, బ్రెగ్ మర్రీ, సతీనీ సతీనివాస్, రేపు పద్మావతి, చెల్లెలయిన వాసు, మల్లాడి మూర్తి, వెంకట వెంకటనారాయణ, వడ్డీ అశ్వీ తదితరులు ఉన్నారు.



మహిళా సాధికారత కోసమే జగనన్న కృషి

వైసిపి పోలవరం ఇంచార్జ్ తెల్లం రాజ్యలక్ష్మి వెల్లడి

జీటుగుమ్మి,మేజర్స్ న్యూస్ : మహిళా సాధికారత కోసమే జగనన్న సంక్షేమ పథకాలు అమలుచేస్తూ ప్రతికుటుంబానికి ఆసరాగా ఉంటున్నారని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పోలవరం నియోజకవర్గ ఇన్స్టిట్యూట్ తెల్లం రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక సాసైటీ వద్ద ద్వైతా మహిళలకు వైయస్సార్ ఆనారా చెక్కు పంపిణీ సమావేశంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో నవరత్నాలను పొందుపరిచి వాటిని అమలు చేసి మహిళల జీవితాలు మహారాజుల్లా మార్చిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి డి అని కొనియాడారు. మహిళా సాధికారత కోసం అధిక శాతం రాష్ట్రంలోని పదవులను కట్టబెట్టిన వ్యక్త నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. నవరత్న పథకాలలో అమలు చేసిన పథకాలన్నీ మహిళలను అభివృద్ధి చేసేందుకు రూపొందించినవే అని ఒక్కొక్క పథకాన్ని వివరించి చెప్పారు. ఆయా పథకాల వలన మహిళలకు జరిగే మేలును అందరూ గుర్తించి రానున్న ఎన్నికల్లో మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా జగన్ మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకొని మహిళల ఆత్మ గౌరవాన్ని నిలబెట్టుకుందామంటూ పిలుపునిచ్చారు. కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పే ప్రతిపక్షాల మాటలు అసలు నమ్మద్దని అన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశాలలో అన్నికటిలో ఎమ్మెల్యేల ప్రతిపక్షాలు నియోజకవర్గంలోని రహదారులన్నిటికీ అనుమతులు తీసుకున్నారని త్వరలోనే పూర్తి చేస్తారని వెల్లడించారు. అనంతరం స్వయం సహాయక సంఘాలకు రూ. 3.12 కోట్ల కొరకు ఆదేశించారు. అనంతరం గ్రామంలోని వైయస్సార్ పార్టీ కార్యకర్త కిడ్నీ సమస్యతో బాధపడుతున్నారని తెలుసుకున్న రాజ్యలక్ష్మి కిడ్నీ బాధితులూ గుడ్డి



చేసుకోవాలని రామ్మోహన్ నాయుడు సూచించారు. పదవ తరగతి నుండి ఇంజనీరింగ్ చేసిన విద్యార్థుల వరకు ఈ మేళా ద్వారా ఉద్యోగాలు లభిస్తాయన్నారు. ఈ జాబ్ మేళా ప్రోగ్రాం కన్నీరాల గ సిపాట్ కాశీ విశాలాక్షి వ్యవస్థానికైనా అన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు ఫోన్ 9849304430కి సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ముమ్మడిపిడి, మందారామకృష్ణ, సుకు భాస్కర్ నాయుడు, బ్రెగ్ మర్రీ, సతీనీ సతీనివాస్, రేపు పద్మావతి, చెల్లెలయిన వాసు, మల్లాడి మూర్తి, వెంకట వెంకటనారాయణ, వడ్డీ అశ్వీ తదితరులు ఉన్నారు.

బిసెలను మోసం చేసిన వైసిపి

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్ :

తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గంలో పార్టీలకు అతీతంగా త్వరలో బిసెల బస్సులు భవనాన్ని నిర్మాణం చేస్తామని జనసేన పార్టీ నియోజక వర్గ ఇన్స్టిట్యూట్ బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం బొలిశెట్టి కార్యాలయ ప్రాంగణంలో నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం జరిగి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకులు వరసవచ్చి కాశీ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జనసేన పార్టీ ఇన్స్టిట్యూట్ బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గిడివీసీ 9 సంవత్సరాల కంటే కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి నాటికి నిధులు కేటాయించకండా బిసెలను వైసిపి ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. పదవులు కేటాయించి దానికి సంబంధించిన నిధులు కేటాయించకండా మధ్యపెట్టిందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసెలకు సంబంధించిన సబ్ ప్లాన్ నిధులను ప్రక్కదోప పట్టిస్తూ



కుల వ్యత్యలను గౌరవించి అందగా నిలుస్తాం.. నియోజకవర్గ బిసెల ఆశ్రియ సదస్సులో జనసేన నేత బొలిశెట్టి..

తీరని అన్యాయం చేసిందన్నారు. వచ్చే 2 సంవత్సరాల కాలంలో పట్టణంలో బిసెల బస్సు భవనాన్ని నిర్మాణం చేస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బహుజన కులాలపై దాడులు జరుగుతున్నా పట్టించుకోలేదన్నారు. సామాన్య ప్రజలు నిత్యవసర ధరలు పెరిగి ఇబ్బందులు పడుతుంటే వైసిపి ప్రభుత్వం నలహాదారులను నియమించుకుని వారికి కొట్టబడి రూపాయలు దోచిపెట్టిందన్నారు. బిసెలలోని కుల వ్యత్యలను గౌరవించి జనసేన పార్టీ వారికి అందగా ఉంటుందన్నారు. కాళానుగణంగా వచ్చిన మార్పుల ప్రకాశం కులాలు వస్తాయని అన్నారు. ప్రజలందరూ సమానమే అని వారందా జనసేన పార్టీకి అందగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసెల నాయకులు ఆత్మలి బాబి, కేశవభట్ట విజయ్, మల్లేశ్వరరావు, లోపరాజు, మల్ల రామకృష్ణ, మధులత, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

గారపాటి చౌదరిని వినిపిస్తే ఏలూరు జిల్లా అభివృద్ధి



జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్ : పదవోరక్షగా సమాజ సేవ చేస్తున్న గారపాటి చౌదరిని ఎంపీగా ఎన్నికంటే ఏలూరు ప్రాంతం శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందటం ఖాయమని ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత అనంత శ్రీరామ్ అన్నారు. మంగళవారం జంగారెడ్డిగూడెం మండలం వేగవరం, దేవులపల్లి, లక్ష్మవరం గ్రామాల్లో బిజెపి నాయకులు గారపాటి చౌదరి తరువున జబర్దస్ట కళాకారులు, సినీ గాయకులు పర్వతించి సందడి చేశారు. మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర బీజేపి ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, తనవ ఫౌండేషన్ ద్వారా గారపాటి చౌదరి చేస్తున్న సేవలను వివరిస్తూ జబర్దస్ట టీమ్, సినీ గాయకులతో కూడిన బృందం విస్తృతంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహించింది. మొదటి వేగవరం గ్రామంలోని శ్రీ సరస్వతి స్కూల్ గ్రౌండ్లో జబర్దస్ట కళాకారులు ఆదిర్ అభి, అప్పారావు, బాబీ, వివోడిని, ఇమ్మాన్యుయేల్ హాస్య భరిత ప్రదర్శనలు చేయగా. సినీ గాయకులు లాస్య ట్రియ, అరుణ్ కొండెన్లు సినీ పాటలను స్థానికలను ఉత్సాహించారు. ప్రముఖ సినీగేయ రచయిత అనంత శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మూడోసారి బిజెపి ప్రభుత్వం రావడం ఖాయమని అదే పార్టీకి చెందిన గారపాటి చౌదరిని ఎంపీగా గెలిపించుకుంటే అభివృద్ధి వేగవంతం అవుతుందని అన్నారు. చదువు విలువ తెలిసిన ఒక రైతు బిడ్డ తనవ ఫౌండేషన్ ద్వారా పేద విద్యార్థుల చదువుకు స్పాలర్స్ లను అందించడం, నీటి ఎద్దడి ప్రాంతాలకు మంచినీటి ట్యాంకర్లను అందించడం, మహిళలకు ఉచిత కుట్టు శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు వంటివి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు సాించి నిధులతో చేస్తున్న గారపాటి చౌదరిని వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్లమెంటు సభ్యునిగా ఎన్నుకున్నట్లు అభివృద్ధి చేసి మామెదతారని సినీ గేయ రచయిత అనంత శ్రీరామ్ అన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం పథకాల గురించి, గారపాటి చౌదరి సేవా కార్యక్రమాలు గురించిన ప్రశ్నలను స్థానికులను అడిగి సమాధానం చెప్పే వారికి బహుమతులను అందజేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో స్థానిక ప్రజలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్ల మండలం పావలపల్లి సత్యనారాయణ, మండల ఉపాధ్యక్షులు సూర్యచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదూం ఆంధ్ర రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలి

-క్రీడాకారులకు జెసి ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి సూచన



భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్లు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్ నందు ఆడుదాం ఆంధ్రా రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో సుందర్ రెడ్డి అధికారులతో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. క్రికెట్, వాలీబాల్, బ్యాడ్మింటన్, కబడ్డీ, కోకో 5 రకాల క్రీడలకు పురుషుల నుండి 5 టీములు మహిళల నుండి 5 టీములు మొత్తం 114 మంది క్రీడాకారులు ఈనెల 9వ తేదీన విశాఖపట్నంలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొందారని తెలిపారు. విశాఖపట్నంలో క్రీడాకారులకు వసతి, తదితర ఏర్పాట్లను ముందుగానే పరిశీలించుకోవాలన్నారు. జిల్లా నుండి వెళ్తున్న క్రీడాకారులు బాగా ఆడి ప.గ. జిల్లాకు రాష్ట్రస్థాయిలో పథకాలను సాధించాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.రామ్ సుందర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్.డి. యం. రాజ్ కే.పి.కే.ఎ. డా. య. దుర్గారావు, డిప్యూటీ తహశీల్దారు గ్రంథి పవన్, వివిధ క్రీడలకు సంబంధించిన టీమ్ లీడర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

